ATTEIPOXTIKOXY AOT'IXMOX I - AAKHYEIY #11

Aoxnon 1. Me yprion 100 xpitneiou To0 ohoxAnp®uatog eEeTAOTE TOLES and TIg
TOEOXATL OELREC CLYXAIVOLY %ol TOLEC amoxAlvouy
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Aoxnon 2. Acllte av oL Topoxdte oelpéc cLYXAVOUY 1) amoXAlvouV
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Aoxnon 3. Acite av ol napoxdte oelpég GUYXAIVOLY 1| amoXAVOLY

o) Do (HHLM :
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Aoxnorn 4. Beeite ta moluvdvupa Taylor foduod n = 5, xévtpou 0, yio TiC
TOEOXATE) CUVIRTYOELS:

o) f(a:):cosx
B) flx
Y) flz
8) f(z)
€) flz) =%+ 32t +2— 1.

)_
) = 2x+17

x3 + 2z + 1,



Aoxnorn 5. Xpnowonojote 1o Yewpnuo tou Taylor yia vo unoloyicete to
V1,02 pe opdhua pixpdtepo tou 1072,

Aoxnorn 6. Xpnowornowote 10 Vewpnua Ttou Taylor yia vo unoloyicete to
Y8, 5 e opdhua pxpdTepo Tou 1072,

Aoxnorn 7. Xpnowornowjote 1o Yewpnua tou Taylor yia vo unoloyicete To
%3 ue opdhua wxpdtepo Tou 1074

Aocxmon 8. Tedbte 10 mohudvupo f(z) = 2° + 3zt — 222 + 2 — 1 wc éw
TohuGVUHO o€ duvdpetc ToU (z + 2) (Trédeln: yprRon tob Oewpfuatoc Taylor).

Aoxnorn 9. Beelte v mowd = 1 mopoxdted OUVAUOGCELRES GUYXAVOUY XL Yyia
TOLd ATOXALVOUY

o) 22+ a3 a4 a4
B) 3+3x+3%2 +3%3 +... 43" + .-
v) 322 +3%3 + 332t + - 43" -

IMebBAnpa 1. Xpnowornowvtag 1o Yewpnua tou Taylor dei€te 611 o apriuog
e elvan dppnTog, axohoLIMVTC To TUEUXdTe PriuaTa:

o) Feddte 1o Yedpnua tou Taylor yia tnv ouvdptnon f(z) = €*, v Podud n xou
%x€v1po a = 0. Egapudote 10 yio o = 1, ondte exppdote Tov e ws dipoloua

62,0—|—R, (*)

omou p eNtog xan R o aprduog mou mpoxdntel and to unohotno Taylor.

B) Trodéote 611 0 e eivan pnToc xou dpa ypdlhte Tov TNV poppn e = ¢, énou a,b € Z.
AhéETE TO N OTO EPWTNUA O) UPXETE UEYENO, O TE VO UTORE(TE VoL GUUTERGVETE Ot
v oyéon (%) 6T o nlR eivar axéponoc oprdudc.

y) KatodiZete oe drono yenowonowwviog v yoper tou R mou 8{deton ond to
Vewprnua tou Taylor yio vo 8ei€ete 611 0 < nlR < 1 (v n opxetd yeydro). Oewphote
YVwoTo 6Tl e < 3.

IMeoBAnpa 2. o) Aci€te 6T yio x > 0 woylet 6Tt 1+ 5 — % <Vitz<1l+3.
B) Eow z1 = 1 xu zpq1 = %(1 + 5 = V1I+2,) yion > 2. Opllouvue v
oxohoudiol (yn), n > 1, and v oyéon yp = 4"xy,. Aciéte 6t n (yn) ouyxivel.

ITeoBAnua 3. Acilte 6ty o, ng:fl) (3)n =2.

Ynueiwon: Té& npoPifuata 1, 2 xou 3 dev Yo culnmndoldv oto epyacthplo mpo-
BAnudtwy. ‘Ornotlog evdlagpépeton var Td douhéer unopel va éddel otic weeg ypapelou
KoL VoL T8 GOUUE.



